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WYKONAWCY, 
którzy pobrali SIWZ
ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIA W SPRAWIE SIWZ

Uprzejmie informujemy, że w dniu 2019-09-18 wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z  2018 r. poz. 1986 ze zm.) w trybie „przetargu nieograniczonego”, którego przedmiotem jest Najem pięciu urządzeń wielofunkcyjnych wraz z pakietem kopii i serwisem (w tym dwa urządzenia wg specyfikacji nr 1, dwa urządzenia wg specyfikacji nr 2 oraz jedno urządzenie wg specyfikacji nr 3) dla Studium Języków Obcych AGH.

Treść zapytania brzmi następująco:
1. Czy dla urządzenia ze specyfikacji nr 1 wydłużą Państwo czas otrzymania pierwszej kopii do 4,4 sekundy i czas nagrzewania do 23 sekund?
2. Czy dla urządzenia ze specyfikacji nr 1 wyrażą Państwo  zgodę na zastosowanie dysku twardego o pojemności 160 GB zamiast 250 GB?
3. Czy dla urządzenia ze specyfikacji nr 2 wydłużą Państwo czas nagrzewania do 23 sekund?
4. Czy dla urządzenia ze specyfikacji nr 3 wydłużą Państwo czas otrzymania pierwszej kopii do 9 sekund?





Odpowiedzi Zamawiającego:

Odpowiedź na pytanie nr 1
Zgodnie ze specyfikacją urządzenia nr 1, oczekiwany czas nagrzewania nie więcej niż 15 sekund i czas wykonania pierwszej kopii 4,2 sekundy jest wymagalny, tak więc Zamawiający nie dopuszcza zmiany w tym zakresie
Odpowiedź na pytanie nr 2
Zgodnie ze specyfikacją urządzenia nr 1, oczekiwana pojemność dysku twardego nie mniejsza niż 250 GB jest wymagalna, tak więc Zamawiający nie dopuszcza zmiany w tym zakresie
.
Odpowiedź na pytanie nr 3
Zgodnie ze specyfikacją urządzenia nr 2, oczekiwany czas nagrzewania nie więcej niż 14 sekund jest wymagalny, tak więc Zamawiający nie dopuszcza zmiany w tym zakresie.
.
Odpowiedź na pytanie nr 4
Zgodnie ze specyfikacją urządzenia nr 3, czas wykonania pierwszej kopii 5,4 sekundy jest wymagalny, tak więc Zamawiający nie dopuszcza zmiany w tym zakresie.
.

Treść niniejszego pisma staję się integralną częścią SIWZ. Termin składania ofert nie ulega zmianie.
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